

我们就在您身边

齐鲁晚报

2018.8.9 星期四 读者热线:96706

爆料有奖
互动有礼



齐鲁壹点

更多新闻资讯尽在

本报常年法律顾问:谭刚德 律师 13953400021

青年企业家创新发展国际峰会德州分论坛开幕

力求“引爆”青年创新创业兴奋点

本报8月8日讯(记者 刘振) 8月8日上午,青年企业家创新发展国际峰会2018助推德州新旧动能转换分论坛(以下简称“峰会·论坛”)在德州开幕。山东省副省长孙继业,中青企协党委书记、秘书长许华平,德州市委书记陈勇,德州市委副书记、市长陈飞出席。陈勇在致辞中介绍了德州全面展开新旧动能转换重大工程、京津冀协同发展、打造优良营商环境等情况,并向广大青年企业家发出邀请。

本次峰会·论坛主题为“创富新时代 创领新动能”,论坛主要活动包括领导致辞、宣传推介、合作签约、主旨演讲,并对德州杰出企业和园区、场馆进行经贸考察。会后,将建立峰会·论坛长效机制,设立秘书处常设机构,与德州市青企协秘书处合署办公,保持对参会嘉宾、青年企业家的持久联络,不断巩固和放大活动效果,形成永不落幕的“双招双引”平台。

开幕式上,德州市政府与中国青年企业家协会签署战略合作协议,并进行了重点招商引资项目签约。峰会·论坛着眼创建立足德州、面向山东、放眼全国乃至全球的青年企业家合作交流品牌,明确“四个定位”,分别是打造青年企业家展示风采、分享智慧、碰撞思想、合作共赢的广阔舞台;人才、项目、资金、技术、信息等要素活跃涌动的聚集平台;展示德州开放发展新形象新环境、促进政府与青年企业

家交流互动的重要窗口;创新引领新旧动能转换、助力协同发展示范区建设、促进高质量发展的高端智库。

记者了解到,此次峰会·论坛呈现出规模大、特色新、长效化、干货多等亮点,突出开放性和青年味儿。参会人员包括党政领导、商界领军人物、北大青年CEO俱乐部成员、中国青年企业家协会会员、京津冀青年企业家、德州市青年企业家、媒体代表等,共计400余人。

据悉,峰会·论坛突出开放性,将紧紧围绕协同发展示范区战略开展嘉宾邀请工作,强化新型智库建设,坚持“引进来”“走出去”相结合,搭建德州市青年企业家组织与省内外青年企业家组织的互动交流平台。峰会·论坛突出青年味儿,活动在主题、内容、形式上按照产业最前沿、青年最关注的标准进行谋划和设计,突出国际范儿、时代感和创意感,力求“引爆”青年创新创业的兴奋点。

大咖现场分享创业经赢得掌声

本报记者 刘振 路龙帅

8月8日上午,青年企业家创新发展国际峰会2018助推德州新旧动能转换分论坛在德州开幕。开幕式后,特邀嘉宾进行了主旨演讲,结合自身创业经历,分享智慧、碰撞思想,谋求合作共赢,赢得了全场热烈掌声。



创业者要有“向死而生”的勇气

北大青年CEO俱乐部理事长 王胜地

“创业者都要有远大的理想,有改变行业的信心,要有向死而生的勇气。”北大青年CEO俱乐部理事长王胜地谈到,创业者要有创新,要坚守商业底线,要有担当,要为社会创造价值。

王胜地毕业于北京大学化学学院,2015年创立爸爸的选择公司,同年6月品牌登陆纽约时代广场。2016年荣获《国家级高新技术企业》认证,年销售额达到一亿元。

2017年,覆盖销售终端10000家,销售额达到3亿元。2018年,公司员工近千人,分公司及办事处80多家,婴儿洗护产品全新上市。目前,王胜地在德州市临邑县投资建设的亚洲最大纸尿裤工厂项目一期已经竣工投产。

身为北大青年CEO俱乐部理事长的王胜地介绍,北大青年CEO俱乐部是在北京大学校友会的指导下,由优秀北大青年创业校友发

起成立,旨在聚集北大优秀青年创业校友,合作抱团,共同发声,凝聚校友感情,汇聚校友资源,促进校友发展。愿景是成为北大青年创业校友的精神家园,成为国内最有影响力的青年创业组织。使命为助力青年创业校友成为具有北大精神的行业先锋,为北大企业家队伍储备优秀的后备力量。核心理念是学习、互助、合作、成长、团结、信任、共享、共赢。



创新是企业和企业家永恒发展动力

山东百多安医疗器械有限公司董事长 张海军

张海军是在德州创业的优秀青年企业家代表之一,现任“中国塑料加工协会医用塑料专业委员会”副理事长、“中国医药生物技术协会”会员、入选国家“万人计划”科技领军人才、“国家创新人才推进计划专家”“泰山学者海外特聘专家”。曾在德国公司从事研发和管理工作,回国后先后承担国家和省级重大研发项目十余项,创立三家高科技公司。

张海军认为,青年是创业的黄

金年龄阶段,青年企业家具有头脑清晰、吃苦耐劳、坚忍不拔等优秀品质,其中最重要的是青年企业家具有更强烈的内在驱动力,发自内心对成功的强烈渴望,为了理想持之以恒,愿意付出时间、精力、金钱等。除了品质以外,还需要技能、资金、行业经验、客户渠道等条件。“创业具有高风险,据统计全球创业成功率平均不到1%,原因往往在于,创业者构建商业模式时,对各种风险预测和分析不够,没有详细和准确的

预案。”他说。

“创新是企业和企业家永恒发展动力。”张海军称,创新能确保企业的基业长青,企业进入快速发展期后,发展方向至关重要,每个企业都有自身的优劣势,需要结合环境和竞争状态,形成创新发展战略。快速成长后,要把市场和研发结合起来同步推进,不断细分市场,形成品牌优势。另外,人才是创新最重要的动力,要形成尊重人才的良好氛围。

陈勇向青年企业家发出邀请函
选择德州
就是选择机遇

本报8月8日讯(记者 刘振 路龙帅) 8月8日,青年企业家创新发展国际峰会2018助推德州新旧动能转换分论坛开幕,德州市委书记陈勇在致辞中向青年企业家发出邀请函,他说,当前的德州,新发展理念落地生根,平台广阔,机遇叠加。选择德州就是选择机遇,投资德州就是投资未来,拥抱德州就会拥抱成功!

陈勇首先代表德州市委、市政府向青年企业家及嘉宾表示诚挚的欢迎,他说,天时、地利、人和,德州越来越成为众多青年企业家施展抱负的理想之地。当前,德州面临融入京津冀协同发展、全省建设新旧动能转换综合试验区和打造乡村振兴齐鲁样板率先突破等重大机遇,这是中央和省委省政府交给德州的重大政治任务,也是德州把握“天时”、乘势而上的动力所在。

德州自古就有“九达天衢、神京门户”之称,如今高速铁路、高速公路四通八达,是全国交通运输主枢纽城市,已成为京津冀“一小时交通圈”的重要节点城市,距离雄安新区200余公里。德州民风淳朴、政通人和,干部群众心齐气顺,形成了新时代开放包容、担当负责、干事创业的优良品质。日趋雄厚的产业基础,充满活力的民营经济,天蓝地绿的良好生态,宜居宜业的德州吸引了更多有识之士投资兴业。

陈勇说,全面展开新旧动能转换重大工程,德州越来越成为众多青年企业家创新创业的用武之地。着力打造山东融入京津冀协同发展的桥头堡,德州越来越成为众多青年企业家追梦圆梦的宽广舞台。致力营造优越的发展环境,德州越来越成为众多青年企业家备受青睐的投资热土。当前的德州,新发展理念落地生根,平台广阔,机遇叠加。选择德州就是选择机遇,投资德州就是投资未来,拥抱德州就会拥抱成功!

最后,陈勇再次发出邀约,他说,真诚希望各位嘉宾、各位青年企业家朋友在德州期间多走走、多看看,加深相互了解,最大限度拓展合作空间。德州期待与广大青年才俊共享发展机遇、共创美好未来!